

温暖昙花一现 气温再次下跌

昨天白天我市高唱“晴歌”，在冬日暖阳的慷慨照耀下，清晨的寒冷早早不见踪影，气温逐步回升，午后大部分乡镇最高气温20℃~24℃，南安丰州镇24.9℃为最高，相比前几日可谓是大幅回暖。

但这样的温暖昙花一现，夜晨受晴空辐射的影响，气温依旧低迷，大部分乡镇最低气温仍在10℃以下，山区个别乡镇不到4℃。今日起受新一股

冷空气影响，气温再次应声下跌，预计最低气温出现在17—18日夜晨，同时沿海的最大阵风也将增强至8级左右。走低的气温，呼呼的北风，让寒意更胜一筹，小伙伴们要做好防风保暖工作。另外，最近持续晴天，降水较少，森林火险气象等级高，大家要注意野外用火安全。

今年春运已开启，春运第一周，全

国大部降水稀少，晴朗天气居多，总体利于春运出行。不过北方大风天气频繁，寒冷持续，部分地区需警惕积雪对出行的不利影响。随着春运的正式启动，人员流动将大幅度增加，可能会进一步增加传染病传播的风险。为确保平安健康欢度春节假期，市民朋友出行期间应加强健康防护，科学佩戴口罩、勤洗手消毒。

鲤城将开展就业援助月系列招聘活动

早报讯（融媒体记者张素萍 通讯员赖良德）1月19日起，泉州市鲤城区即将开展2025年“春风行动”暨就业援助月系列招聘活动。

据了解，此次活动以“‘就’在鲤城，‘职’等你来”为主题，活动将从1月19日起持续至2月中旬，旨在帮助各类企业招工稳岗，支持高校毕业生、进城务工人员、退役士兵、就业困难人员等各类重点群体就业，助力实现一季度“开门红”“开门稳”。

此次招聘活动将集中举办省外、省内、区内、线上招聘、直播带岗等五大类型招聘会。其中，省外招聘会将前往贵州省安顺市、四川省遂宁市两地招工，省内将前往三明市明溪县招工，区内将在辖区部分商业广场、公园等处举行招聘会，线上将通过海峡人才网招工，同时将依托各直播平台开展直播带岗。

“招聘活动开始前，我们通过下沉一线调查、线上用工问卷填写等方式，对辖区各类企业用工需求进行摸底。”鲤城区人社局工作人员表示，活动开始前，若有需要增设用工岗位的企业，请将招聘简章、岗位征集表及营业执照发送至邮箱522131497@qq.com，也可拨打电话15759586007进行咨询了解。



泉州市区天气预报

| | |
|-----------------|---------------|
| 15日 晴转多云 8℃~17℃ | 18日 晴 10℃~18℃ |
| 16日 晴 7℃~15℃ | 19日 晴 10℃~20℃ |
| 17日 晴 8℃~15℃ | 20日 晴 11℃~20℃ |

疲劳驾驶要不得 别撞墙了才后悔

早报讯（融媒体记者林志安 通讯员刘闽华 文/图）疲劳驾驶十分危险，司机张某边开车边打瞌睡，厢式货车向右偏移撞上隧道壁。

日前，张某驾驶车牌号为粤A××××3的重型厢式货车，沿沙厦高速三明往泉州方向行驶，至下治隧道路段时，车辆向右偏移径直撞上隧道壁。现场瞬间尘沙四起，场面十分惊险。所幸张某系了安全带并未受伤。

“就是打瞌睡了。”张某说。经查，张某独自驾车从三明前往泉州市区送货，由于前一日休息不够充分，至事发路段时犯困打瞌睡导致事故发生。民警对张某进行教育和依法处罚，并认定其承担事故的全部责任。

高速交警提醒：疲劳驾驶时，驾驶人的视线会逐渐变得模糊，思维变得迟钝，极易发生交通事故。一年一度的春运即将来临，广大驾驶人在高速



上行车时，应当根据体能消耗情况并参考“逢三进一”原则，在疲劳感产生之前进服务区，或从就近高速出口驶

出高速公路休息调整，切勿抱有“困了再休息”“坚持到下一个服务区”之类的侥幸心理。

A large graphic featuring the text "烟火之城" and "半城烟火半城仙" in the center. It includes illustrations of traditional Chinese food like dumplings and tea sets, and a family of four (grandparents, parents, child) smiling. In the background, there's a stylized illustration of a city skyline with a prominent clock tower and clouds. The overall theme is a celebration of泉州 (Quanzhou) culture and tourism.